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会議録・令和３年６月１８日第２回定例会（最終日） 

 

 １．招 集 の 年 月 日  令和３年６月２日 

 ２．招 集 の 場 所  明和町議会議場 

 ３．開     会  ６月１８日 午前９時００分 議長宣告 

 ４．応 招 議 員  １４名 

   １番  奥 山 幸 洋       ２番  松 本   忍 

   ３番  乾   健 郎       ５番  阪 井 勇 男 

   ６番  下 井 清 史       ７番  江   京 子 

   ８番  田 邊 ひとみ       ９番  綿 民 和 子 

   10番  北 岡   泰       11番  山 内   理 

   12番  中 井 啓 悟       13番  樋 口 文 隆 

   14番  髙 橋 浩 司       15番  伊 豆 千夜子 

 ５．不 応 招 議 員 

   なし 

 ６．出 席 議 員 

   １３名 

 ７．欠 席 議 員 

   ８番  田 邊 ひとみ 

 ８．本会議に職務のため出席した者の職氏名 

議 会 事 務 局 長 山 口 隆 弘   

議 会 書 記 肥留間 晴 美 家 城 和 司 田 所 和 幸 

 ９．地方自治法第１２１条による説明のため会議に出席した者の職氏名 

町 長 世古口 哲 哉 副 町 長 下 村 由美子 

教 育 長 下 村 良 次 総 務 防 災 課 長 松 本   章 

まちづくり戦略 
課 長 朝 倉 正 浩 税 務 課 長 青 木 大 輔 

生 活 環 境 課 長 西 尾 仁 志 住民ほけん課長 吉 川 伸 幸 
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会計管理者（兼）会計課長 世古口 和 也 健康あゆみ課長 西 岡 郁 玲 

産 業 振 興 課 長 堀     真 建 設 課 長 西 尾 直 伸 

上 下 水 道 課 長 坂 口   昇 斎宮跡・文化観光課長 松 井 友 吾 

教 育 課 長 菅 野   亮 小学校区編制推進室長 中 瀬 基 司 

こ ど も 課 長 西 村 正 樹   

１０．会議録署名議員 

   ９番  綿 民 和 子     10番  北 岡   泰 

１１．議事日程 

   日程第１ 会議録署名議員の指名について 

   日程第２ 一括上程した議案について 

        議案第41号 令和３年度明和町一般会計補正予算（第２号） 

        議案第42号 令和３年度明和町斎宮跡保存事業特別会計補正予 

              算（第１号） 

        議案第43号 令和３年度明和町国民健康保険特別会計補正予算 

              （第１号） 

        議案第44号 令和３年度明和町公共下水道事業特別会計補正予 

              算（第１号） 

        議案第45号 令和３年度明和町介護保険特別会計補正予算（第 

              １号） 

   日程第３ 請願第１号 新ごみ処理施設に関する請願（教育厚生常任委員 

              長報告） 

   日程第４ 議案第46号 令和３年度 管工－２ 宮川流域関連公共下水道 

              事業 管路施設工事 35工区 請負契約 

   日程第５ 議案第47号 令和３年度 管工－３ 宮川流域関連公共下水道 

              事業 管路施設工事 36工区 請負契約 

   日程第６ 委員会の閉会中の所管事務調査の件（議会運営委員会） 
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─────────────────────────────────────────── 

（午前 ９時 00分） 

◎開会の宣告 

 

○議長（伊豆 千夜子） おはようございます。 

  ただいまの出席議員数は13人であります。 

  定足数に達しておりますので、ただいまから令和３年第２回明和町議会定例

会、最終日の会議を開会します。 

  なお、田邊議員から所用のため本日の会議を欠席する旨の連絡を受けており

ますのでご報告します。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  日程につきましては、お手元の日程表により進めたいので、よろしくお願い

します。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎会議録署名議員の指名について 

 

○議長（伊豆 千夜子） 日程第１ 「会議録署名議員の指名」については、会

議規則第126条の規定により、議長から指名します。 

          ９番  綿 民 和 子 議員 

          10番  北 岡   泰 議員 

 の両名を指名します。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎一括上程した議案について 



 

 

－182－ 

 

○議長（伊豆 千夜子） 日程第２ 一括上程した議案について 

  議案第41号 令和３年度明和町一般会計補正予算（第２号） 

  議案第42号 令和３年度明和町斎宮跡保存事業特別会計補正予算（第１号） 

  議案第43号 令和３年度明和町国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

  議案第44号 令和３年度明和町公共下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

  議案第45号 令和３年度明和町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

 を議題とします。 

  この件につきましては、既に詳細の説明が終わっておりますので、本日は質

疑から行います。 

  まず、議案第41号 令和３年度明和町一般会計補正予算（第２号）の質疑を

行います。 

  歳出から行います。 

  黄色の表紙、予算に関する説明書、令和３年度一般会計補正予算説明書の９

ページから20ページ、第２款総務費から第12款諸支出金までの歳出全般の質疑

を行います。 

  質疑される方はございませんか。 

  松本議員。 

○２番（松本 忍） 18ページの住宅費、委託料、小集落改良住宅払下げ業務委

託の詳細と、現在の進捗状況等をお聞かせ願いたいと思います。よろしくお願

いします。 

○議長（伊豆 千夜子） 生活環境課長。 

○生活環境課長（西尾 仁志） 失礼します。南野小集落の今の進捗状況でござ

いますけれども、令和２年度でご説明させていただいた分から申し上げますと、

令和２年度で測量登記業務委託を実施しておりましたけれども、その中で公図、

実際のところ南野小集落の中の道路と土地の部分が、公図と現況が合っていな

いところがございましたので、今回それらの指摘を受けましたのが、法務局の
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登記が３月の中頃でございましたので、もうさすがにちょっとその時点では、

何ともすることはできませんでしたもんで、それ分につきましてはちょっと申

請の取下げをいたしました。今回、急ぎ訂正をさせていただきまして、またそ

れが済みましたら、今年度につきましては、令和３年度は当初予算でお認めい

ただいております不動産の鑑定評価業務委託のほうに入っていきたいと思いま

す。 

  以上でございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 答弁が終わりました。再質問ございますか。 

  松本議員。 

○２番（松本 忍） 公図訂正の範囲内というのは大体何平方メートルぐらいあ

るのかと、今、今年鑑定評価して最終払下げが終わるのは、今のところは何年

に完了を考えているのかもちょっと教えていただきたいと思います。 

○議長（伊豆 千夜子） 答弁お願いします。 

  生活環境課長。 

○生活環境課長（西尾 仁志） 面積につきましては、道路の一部分と土地が重

なっている部分というのがございますので、そちらにつきましては、大体道路

の幅が約３ｍぐらいでございまして、それの大体５ｍ程度で15、6㎡ぐらいの

ものでございます。それが今、現況では道路になっておりますのが、公図のほ

うでは土地になっているといった部分でございましたので、それを訂正させて

いただきます。 

  払下げにつきましては、今年度取りあえず先ほど申し上げました不動産鑑定

評価業務委託を済ませまして、その後にすぐというわけにはまいりませんでし

て、こちらもなかなか払下げ、初めてのことでもございますので、三重県がそ

こら辺ノウハウがございますことから、三重県の指導とか指示いただきながら

進めていきたいと考えております。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

  何年ぐらい。 
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○生活環境課長（西尾 仁志） 失礼しました。令和４年度すぐというわけには

いきませんけれども、令和５年度ぐらいになっていくのではないかと考えてお

ります。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

  松本議員。 

○２番（松本 忍） 順調に進んでいるのであれですけれども、地域の皆さんと

十分協議をしながら円滑に進めていただきたいのでよろしくお願いいたします。

要望とさせていただきます。 

○議長（伊豆 千夜子） ほかにございませんか。 

  関連、樋口議員。 

○13番（樋口 文隆） 今の課長のちょっと答弁聞いたやんけど、この底地が道

路とか公図が違っているの最近みたいに言われてんのやけど、これ随分前から

言われとるはずなんですな。それはちょっと答弁と違うんとちゃう。ちゃんと

正確に言うてほしい。今何か分かったみたいなことを聞いたもんで、ちょっと

質問しとるんやけど。もう一遍ちょっと答弁し直して。 

○議長（伊豆 千夜子） 樋口議員に対する答弁。 

  生活環境課長。 

○生活環境課長（西尾 仁志） 法務局からの指摘を受けたのが今年の３月中頃

でございますけれども、実際のところ、こちら遡っていきますと、南野小集落

ができた昭和48年の頃からどうも現況の土地と公図が違っていたということで

ございまして、そこからずっと特に移動することなく、このままきていたとい

うことになっておりました。 

  以上でございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問。 

  樋口議員。 

○13番（樋口 文隆） そうやって説明してもらったら分かるねん。何か急に法

務局から言われてという感覚でみんな聞いとるもんで。こんな分かっとったこ
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とですよね。よろしいですわ。 

○議長（伊豆 千夜子） ほかにございませんか。 

  中井議員。 

○12番（中井 啓悟） 予算に関する説明書、13ページ、14ページの衛生費。 

  ３・職員手当と時間外のところ400万円となっておるんですけれども、これ

ってワクチン関連の業務に係る時間外ということなんでしょうか。ちょっと確

認をお願いします。 

○議長（伊豆 千夜子） 健康あゆみ課長。 

○健康あゆみ課長（西岡 郁玲） 14ページにございます時間外手当につきまし

ては、職員のワクチン関連の時間外手当でございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問。 

  中井議員。 

○12番（中井 啓悟） 私、前、全協でも、それで今回ちょっと一般質問でも時

間的な残業的なところ言わせてもらったんですけれども、前回全協でほかの課

からの応援とか、その人員的なものというのもちょっとお願いさせてももらっ

たと思うんですけれども、その状況というのは今どんな感じですか。他課から

の応援というのは、今どんなんになっていますか。 

○議長（伊豆 千夜子） 答弁願います。 

  健康あゆみ課長。 

○健康あゆみ課長（西岡 郁玲） 現在、斎宮跡課のほうから１名応援をしてい

ただいているということと、それからいろいろシステムをいろわなければなら

ない状況もございまして、まちづくり戦略課のほうからシステムとかに精通し

ている職員に一時的に応援に来ていただいたりとか、そういった形で対応をし

ていただいております。それと集団接種で会場の運営につきましても、それは

総務防災グループのほうから応援をお願いさせていただいて対応をさせていた

だいております。 

○議長（伊豆 千夜子） 中井議員。 
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○12番（中井 啓悟） それって、前の全協のときからそれほど変わっていない

ということやと思うんですけれども、１人当たり、例えば極端に多いとか、人

数的にはその前から変わっていないということもありますし、もっと他の課か

ら専門的な部分ではあるんですけれども、他の課から来ていろえないから、特

殊な機械やとか、打ち込みがちょっと特殊やとか言うても、他の課から来てち

ょっとずつでも覚えてもろてかんと、今回ささふえでもあったように調理員さ

んおらんくなったら、一遍によそから急遽入れやなあかんということもありま

すんで、そういうことをなるべく回避するようにしてはどうかなというような

意味合いで全協のときにも言わせてもらいました。それが１点。 

  それから、次、１人当たりの残業時間が極端に延びとらへんのかということ

で、月当たり、たしか80時間が過労死ラインとかって言われとると思うんです

けれども、それを超えずというかなるべく抑えながら、状況が状況で仕方ない

んですけれども、他の課から応援してそこら辺をちょっとまばらに、すぐ行っ

てできる仕事もあると思います。そやもんで、例えば今、健康あゆみ課なんか

の職員さんはすごい残業代が増えとると思うんですけれども、片やどこの課と

いうことはないですけれども、５時になったらすっと帰って行く人らもようけ

おるわけで、そういうのを上手にちょっと町長回してやってもらえるとあれか

なと思うので、またお願いします。 

  月80時間と言うたんですけれども、45時間以上が続くのもあかんというふう

にたしか36協定かなんか出とると思いますんで、そこら辺きっちりちょっとこ

れからまだワクチンしばらく続くと思いますので、そこら辺しっかりちょっと

バランスをとって応援体制もしっかりつくって、何かあったときのためにすぐ

対応できる体制というのもちょっと視野に入れながら対応していってほしいと

思いますのでお願いします。 

○議長（伊豆 千夜子） 答弁は。 

○12番（中井 啓悟） あるんであれば。 

○議長（伊豆 千夜子） いろんな課からとか、残業の制限時間とか。 
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  総務防災課長。 

○総務防災課長（松本 章） 議員ご指摘のとおり、時間外勤務が多い課、少な

い課は、はっきりと出てきているところでございます。毎月、各課から各職員

の時間外勤務の状況も報告をいただいて、多い課、多い職員については、必要

に応じて副町長なりから見直していただいて、いろいろチェックをさせていた

だいています。 

  今後も確かに健康あゆみ課、非常にハードな業務をこなしておりますので、

その辺私らも注視させていただいて、連携すべきタイミングはしっかり連携を

取らせていただきたいと思います。 

○議長（伊豆 千夜子） 町長。 

○町長（世古口 哲哉） 総務防災課長に答弁していただいたとおりなんですけ

れども、今度64歳以下の予約についてもウェブの関係中心になっていきますの

で、１日か２日ぐらいになるかも分かりませんけれども、そういったウェブ支

援というのもやっていきたいと思います。 

  65歳以上のときも一度だけやったんですけれども、こちらも健康あゆみ課の

職員ではなくて他のところの職員で対応させてもらったというのもありますの

で、今度64歳以下の部分についても違う職員で応援態勢で入るという形を考え

ていきたいと思います。 

  今回かなり大きな額で載せとるんですけれども、やはり集団接種会場のとこ

ろに応援に行ったりするのが土曜日とか日曜日とかのところもあったりとかし

ますので、そこをやはり時間外でも対応をしていこうという話になっておりま

すので、ちょっと多めに組ませてもらっているので、ご理解をいただきたいと

思います。 

○議長（伊豆 千夜子） ほかにございませんか。 

  奥山議員。 

○１番（奥山 幸洋） お願いします。 

  16ページ。18の負担金補助及び交付金。説明は、６次産業化振興費。これ説
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明では、小林農産とやまじ農園ということで、50万円の補正が出てきたわけで

すが、前年の予算執行のこともありますので状況も含めてお聞きをしたいんで

すが、まず１つ、これは維持代が100万円減額になっていますので、全額補助

金になったということかな。当初100万円あって、50万円組んで、150万円とい

うことですので、維持代が100万円減額してありますので、補助金になったと

いうふうに解釈させてもろて、前回の予算執行されなかったと。状況がうまく

進まんだんで、できやんだということで。今回これ補正してもろて、予算交付

というのは、補助の執行はいつされるのかと。事業がどのぐらい進んどって支

払いがいつになるのかという、そこら辺の状況のところをお聞かせください。 

○議長（伊豆 千夜子） 答弁願います。 

  産業振興課長。 

○産業振興課長（堀 真） 失礼いたします。６次産業化についてご質問いただ

きましたので、お答えさせていただきたいと思います。 

  既決予算で100万円認めていただいております。それで今回、50万円の補正

をお願いさせていただいておるところでございます。 

  詳細を申させていただきますと、小林農産。こちらに説明させていただいて

おりますように、換気扇等の設備費ということで120万円。これは設備でござ

いますので３割の補助ということで40万円。それから、やまじ農産につきまし

ては、パッケージやらいろんなことで330万円の申請をいただいております。

それに対しまして、こちらも３割でございまして110万円。合わせて40万円と

110万円で150万円の予算が必要になってくるような状況でございます。そして、

それに対しまして既決予算が100万円でございますので、50万円の補正をさせ

ていただいているところでございます。 

  それで、いつ申請ということで、もう申請いただいておりますので、予算認

めていただき次第申請を受け付けさせていただきまして、粛々と進めさせてい

ただきたいと考えている次第でございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 
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  奥山議員。 

○１番（奥山 幸洋） ありがとうございます。 

  事業の円滑な、スムーズな進行を進めていただきますようにお願いします。 

○議長（伊豆 千夜子） ほかにございませんか。 

  江議員。 

○７番（江 京子） 19ページ、20ページのところでお願いします。 

  中学校運営費のクラブ指導謝金なんですが、２つのクラブの外からの指導員

ということなんですが、これ働き方改革の一環でなのかもしれないんですが、

そうしたら他のクラブは今どうなっているのか、要望はないのかというのをお

聞きしたいんですが。 

○議長（伊豆 千夜子） 答弁願います。 

  教育課長。 

○教育課長（菅野 亮） 今回の補正は、説明で申し上げました吹奏楽部と陸上

部ということでございまして、おっしゃるように働き方改革のこともありまし

て、これを進めていこうということで補助のほうも手厚い補助があるんですが、

現在調整中でもありますが、今のところまだこの２つだけしか学校のほうから

は上がっていないというところでございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

  江議員。 

○７番（江 京子） 学校の先生、授業が終わってからのこのクラブの指導とい

うのは、結構長い時間毎日あると聞いていますので、もうちょっと他のクラブ

も声をかけていただいて増やしていただけるように要望でお願いします。 

○議長（伊豆 千夜子） 他にございませんか。 

  北岡議員。 

○10番（北岡 泰） 11ページと12ページの人権センター費、工事請負費なんで

すが、高圧機器の取替え工事ってもうちょっと詳細を説明していただきたいと

思います。内容とか経過年数とかそこら辺のことをもう一度お示しをいただき
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たいと思います。 

  次に、15ページ、16ページの観光費、委託料で法適合調査報告等委託料とい

うふうに言われて、バンガローの図面作成というふうにたしかお伺いしたと思

うんですが、元の図面は何でなくなったのかというのを教えていただきたい。

これバンガロー造ったのは何年ぐらいで、そのときどんなふうに進められとっ

て、なぜ図面がなくなったのかということを教えていただきたいと思います。 

  あと、19ページ、20ページで小学校給食費の備品購入費で保管庫買換えとい

うので、ちょっと小学校名が聞こえなかったもんですから、再度説明をお願い

いたします。 

○議長（伊豆 千夜子） 北岡議員の質問に対する答弁。 

  生活環境課長。 

○生活環境課長（西尾 仁志） 人権センターのＳＯＧとＤＧＲのことにつきま

してご質問いただきましたので、答弁させていただきます。 

  この人権センターの高圧機器の取替工事の中で、このＳＯＧとＤＧＲ、これ

はちょっと難しいあれですけれども、保護継電器装置というものと地絡方向継

電器。もちろんご存じのことやと思いますけれども、こちらが耐用年数が15年

のところ20年が経過しているということで、その中で今年の３月に中部電気保

安協会の年次点検がございまして、その中でかなり老朽化しているといった中

で、いつ不具合が生じてもおかしくないといったお話をいただきまして、そう

なりますと停電とかになったときに人権センターだけではなくて、周囲にも影

響を及ぼす可能性が出てくるといったことで、これはいけないということで、

もう緊急で補正ではございますが、補正予算の計上をお願いすることとなりま

した。 

○議長（伊豆 千夜子） 斎宮跡・文化観光課長。 

○斎宮跡・文化観光課長（松井 友吾） 観光費の委託料で、法適合調査業務委

託料でご質問いただきました。 

  このバンガローの件でございますけれども、15年ほど前に一度バンガローの



 

 

－191－ 

増築をしておりまして、そのときのバンガローに関しましては図面がございま

した。それで、実は、それ以前に当初古くからあるバンガローにつきましての

図面が今回ないということが分かりまして、何で分かったかといいますと、去

年のＧｏＴｏキャンペーンで、観光協会のほうがＧｏＴｏキャンペーンの対象

施設としたいということで、県のほうに手を挙げていただきました。その際に、

県のほうから実はこうこうで、以前から何かチェックみたいな付箋がついてい

て、バンガローの図面の不備等がございました。 

  それで、詳細な報告といいますか相談をさせていただいたところ、あわせて

鍵つきのロッカーも設置がされていないというふうなことがございまして、昨

年からそういった調整を取りながら、さらに通年営業の今、手続も進める中で、

どういったものが今、本来必要なのかというふうなところを洗い出しをしまし

たところ、今回のその図面をもう一度作り直さなければならないバンガローの

一部の部分と旧来からあるバンガローの部分と鍵つきロッカーというところが

ご指摘でしたので、今回ちょっと補正のほうを上げさせていただいたところで

す。以上でございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 教育課長。 

○教育課長（菅野 亮） 20ページの小学校給食費の備品購入でございますが、

学校給食用の冷凍庫、上御糸小学校でございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

  北岡議員。 

○10番（北岡 泰） ＳＯＧ等の取替え、これも今、管理計画を立てていただい

ておると思うんですが、そこの部分でやっぱりきちんと経年したら取り替えて

いかないかんというのがもう分かっておりますので、今回人権センターですけ

れども、その他のところ、こういうことがちゃんとあるんだよということを頭

に入れていただいて、管理計画の中にしっかり入れていただくと。本当は当初

予算で組まないかんですよね、こんなものね。６月でこんな補正で出してこな

いで、管理計画をきちっと立ててしていただきたいと思いますし、できればこ
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のときに、この気中開閉器からキュービクルまでの高圧ケーブルも本当は抜き

替えをしていただくのが一番ベストだというふうに思いますので、そういう部

分も含めてしっかりと予算に入れていただきたいというふうに思いますので、

管理をされているところは総務防災課でございますね。ひとつしっかり頭に入

れていただきたいと思いますので、そちらから指導しながら、きちんといつ頃

やらないかんよ、予算立てやないかんよというのを指示をしていただきたいと

思います。 

  次に、観光費のほうなんですが、これって建てたのはどこが建てたの。観光

協会が建てた、明和町が建てた。そこの部分ですわ。図面ありませんでしたじ

ゃなくて、前もどこか教育委員会かどこかで、どこかの施設の図面がデータで

持っとって、どこか吹っ飛んでいったでもうありませんわ。設計事務所に問い

合わせたけれども、そんなもん出せへんと、もうないと言ってもらえなかった

という経験がありますけれども、質疑の中で。ここも自分たちの責任があるの

かないのか、ちょっと一遍確認をしたいと思いますので。行政が建てたの、観

光協会が建てたの、この図面の管理は誰がせないかんの、ちょっと確認します。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問に対する答弁。 

  斎宮跡・文化観光課長。 

○斎宮跡・文化観光課長（松井 友吾） 以前、キャンプ場がオープンした当時

からのバンガローでございますので、当時は行政のほうが恐らく建てたんでは

ないかなというふうにちょっと考えております。 

  その図面につきましても、本来であれば、建てているのであれば行政のほう

で保管、管理はしなければならないものであるというふうに考えております。 

  今回、保健所のほうから、あと建築確認の松阪の建築主事のほうからそうい

った今、精査をしたところ、ついていない図面というのは分かったわけですけ

れども、過去の資料等も書庫等にも行きまして確認もしたんですけれども、ど

うしてもちょっと見つからないということでございました。 

  私の今の見解なんですけれども、バンガローを造ったずっと以前の頃に、ど
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こか引継ぎか何かでなくなってしまったんじゃないかなというふうにちょっと

考えておりまして、今回は不本意ではございますけれども、図面をちょっと作

成を新たにしなければならないという状況でございます。 

  以上でございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

  北岡議員。 

○10番（北岡 泰） 最後でございますので、これも行政の怠慢やと僕は思いま

す。この頃からもうデータなんですよ、図面なんていうのは。ですから、そこ

ら辺の、私議員になって何年、１期過ぎたぐらいに、たしかキャンプ場の整備

をされて、このバンガローできたと思うんですね。まだ20年ぐらいしか経って

いませんわ。その頃は、私らデータで全部提出しておりますので、ペーパーで

打ち出した図面、これも必要ですわね、何かすぐ使いたいというときには。だ

けど、プラスアルファでやっぱりきちんとデータを保管するということが、や

っぱりこの行政の中でしっかりと引継ぎができていない。やっぱりそれは一元

管理されていないからやないかなというふうに思いますので、そこら辺は総務

防災課がされるのかどこがされるのか分かりませんが、内部協議して公共施設

の管理計画立てるんやったら、計画で進めていくんだったら、そこら辺も全て

途中の改修も含めて全部どこかが最終保管をしていると。 

  紙で打ったものをどこかしまい込んでしもたというのはあるでしょうけれど

も、最近はもうデータだったらクラウドがありますので、ここにクラウドにし

まい込んだら、いつでも取り出せていつでも活用できるので、町長さんがしっ

かり進めるということでございますので、そこら辺も含めて対応、協議をお願

いしたいと思いますのとともに、責任を感じていただきたいと思って質問させ

ていただきました。よろしくお願いします。 

  答弁ございましたら、どうぞ。 

○議長（伊豆 千夜子） 質問に対する答弁。 

  斎宮跡・文化観光課長。 
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○斎宮跡・文化観光課長（松井 友吾） 私らの説明の仕方も少し悪かったのか

も分からないですけれども、バンガロー、今、北岡議員おっしゃった当時のバ

ンガローの図面はございまして、それよりも以前に造ったバンガローの図面が

ちょっとついていないということが分かりましたもので、ちょっと今回その部

分の図面を作成させていただきたいということでございます。適正管理をまた

おっしゃられたようにしていきたいと思っております。よろしくお願いします。 

○議長（伊豆 千夜子） 他にございませんか。 

  総務防災課長。 

○総務防災課長（松本 章） ご指摘のとおり文書の保存管理につきましては、

今、紙ベースを主流に文書を、最終総務防災管理の倉庫のほうへ引継ぎを受け

ております。 

  それについても、紙ベースですと随分量も多くなって保存箇所が少なくなっ

てきたということと、これから先デジタル化、ＩＴ化を進めていかなければな

らないということで、そういう保存文書についてもしっかりそのデジタル化を

踏まえた管理計画についても検討を進めてまいりたいと考えております。 

  文書取扱審議会議等もございますので、その辺でしっかり議論させていただ

きたいと思います。 

○議長（伊豆 千夜子） ほかにございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） ほかに質疑される方がないようですので、これで再質

の質疑を終わります。 

  続きまして、５ページから８ページの歳入全般並びに議案書の61ページ、第

２表、地方債補正を併せてお願いします。 

  質疑される方はございませんか。 

  北岡議員。 

○10番（北岡 泰） 質問させていただきます。 

  今回、コロナ対策等で財源振替をいろいろしていただいております。空調と



 

 

－195－ 

か様々な工事の関係です。国が出してくれるからそこら辺を安易に財源振替し

てするんではなくて、他にもっとすることがあったんではないかというふうな

思いがいたします。 

  初めに立てた予算、ここに国から次に追加が来たので、安易に財源振替をし

て、もうこれは新しく立てていこうと、自分のところの計画の負担分を減らし

ていこうみたいなそういう部分はなるべくなくして、しっかりと検討していた

だきたいなと思いますし、議会のほうからも様々な要望を出しております。対

応できるようにしていただきたいと思います。 

  また、これからも補正がやってまいりますので、安易に財源振替だけはしな

い。しっかりと検討をしていただいて、次の手次の手を打っていただけるよう

要望していきたいと思います。よろしくお願いします。 

○議長（伊豆 千夜子） 要望でよろしいですか。 

○10番（北岡 泰） はい。 

○議長（伊豆 千夜子） 他にございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 他に質疑される方がないようですので、これで議案第

41号の質疑を終わります。 

  続きまして、議案第42号 令和３年度明和町斎宮跡保存事業特別会計補正予

算（第１号）の質疑を行います。 

  質疑は、歳入歳出全般でお願いします。 

  質疑される方はございませんか。 

  北岡議員。 

○10番（北岡 泰） お伺いいたします。歳出、７ページ、８ページをお願いし

ます。ＶＲの保守委託料ということで予算計上していただきました。 

  この予算計上問題ないと思うんですけれども、どのように活用されているの

か。もうこれ相当年数たっておりますので、年間どのぐらいの方が活用されて

いるのかお教えいただきたいと思います。 
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○議長（伊豆 千夜子） 質問に対する答弁。 

  斎宮跡・文化観光課長。 

○斎宮跡・文化観光課長（松井 友吾） このＶＲにつきましては、平安の杜の

西脇殿のほうで設置をしておりまして、20基ございます。 

  それで、平安の杜のほうではお越しいただいたお客様につきましては、呉竹

倶楽部さんのほうでご案内等していただいておりまして、お越しいただいてお

時間のございます方につきましては、そのＶＲも積極的に本館展示と一緒に、

拝覧と一緒にＶＲもご覧いただいているところでございます。 

  それで、ＡＲではなくてＶＲにしておりますのは、やはり西脇殿、正殿、東

脇殿も見ながら、ｉＰａｄみたいな形で見ていただくのがいいということでＶ

Ｒを採用しております。 

  それで年間のお客様につきましては、昨年度はほぼなかなかコロナの関係で

厳しくて利用がほとんどない状況ではございましたが、コロナ以前につきまし

てはお越しいただいたお客様、お時間のございます方々につきましては、かな

りの件数でご覧いただいているということで、件数自体の把握は、今ちょっと

私手元に持ち合わせておりませんので、後ほどまた、どれぐらいの件数かとい

う詳しい数字が分かりましたら、お示しはさせていただきたいというふうに思

っております。以上でございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

  北岡議員。 

○10番（北岡 泰） 質疑を受ける際は、必ず資料を持って本会議場に臨んでく

ださい。以上です。 

○議長（伊豆 千夜子） お願いします。 

  他にございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 他に質疑される方がないようですので、これで議案第

42号の質疑を終わります。 
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  続きまして、議案第43号 令和３年度明和町国民健康保険特別会計補正予算

（第１号）の質疑を行います。質疑は、歳入歳出全般でお願いします。 

  質疑される方はございませんか。 

  山内議員。 

○11番（山内 理） ８ページ。歳出の８ページなんですが、負担金補助及び交

付金、新型コロナウイルス傷病手当金とあるんですが、これ説明で令和２年度

よりの継続というふうにお伺いしたんですが、令和２年度の状況を分かれば教

えていただきたいんですけれども。よろしくお願いいたします。 

○議長（伊豆 千夜子） 住民ほけん課長。 

○住民ほけん課長（吉川 伸幸） 令和２年度につきましては、予算計上はさせ

ていただいたんですけれども、実績はゼロでございます。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

  山内議員。 

○11番（山内 理） スマートにゼロとおっしゃったんですけれども、ゼロとお

っしゃって、またこれ令和３年度も、しかも補正で上げるというのは、何か意

味があるんでしょうか。もう一度詳しく教えてください。 

○議長（伊豆 千夜子） 山内議員に対する答弁。 

  住民ほけん課長。 

○住民ほけん課長（吉川 伸幸） コロナの状況が終息しない中、またこういっ

た方が、ケースが生じることがあることが想定されますので、そういった方か

らの申請がありましたら支援させていただきたいということで計上させていた

だきました。 

○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

  山内議員。 

○11番（山内 理） 分かりました。即対応するためにということですね。はい、

了解しました。ありがとうございました。 

○議長（伊豆 千夜子） 他にございませんか。 
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（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 他に質疑される方がないようですので、これで議案第

43号の質疑を終わります。 

  続きまして、議案第44号 令和３年度明和町公共下水道事業特別会計補正予

算（第１号）歳入の質疑を行います。 

  質疑される方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 質疑される方がないようですので、これで議案第44号

の質疑を終わります。 

  続きまして、議案第45号 令和３年度明和町介護保険特別会計補正予算（第

１号）の質疑を行います。 

  質疑は、歳入歳出全般でお願いします。 

  質疑される方はございませんか。 

  北岡議員。 

○10番（北岡 泰） すみません、確認です。 

  ７ページ、８ページの権利擁護事業費で会計年度職員さんの報酬ということ

で計上されておりますが、説明で社会福祉士の方が産休をされるということで

お聞きしたんですが、この会計年度職員さん１名は、その資格がある方が来ら

れているのかちょっと確認だけさせていただきたいと思います。 

○議長（伊豆 千夜子） 答弁。 

  健康あゆみ課長。 

○健康あゆみ課長（西岡 郁玲） ただいま募集をしておりまして、ハローワー

ク等にも募集をかけておりまして、一応高齢者の相談等ができる方を要望して

おりまして、もちろん社会福祉士や看護師や保健師の資格を有する方がいいん

ですけれども、それ以外でも資格をお持ちでなくても、老人のそういう介護施

設であったりとか、そういった経験をお持ちの方をお願いしたいということで、

今現在ハローワークのほうにも募集をかけておるような状況でございます。 
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○議長（伊豆 千夜子） 再質問ございますか。 

○10番（北岡 泰） 結構です。 

○議長（伊豆 千夜子） 他にございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 他に質疑される方がないようですので、これで議案第

45号の質疑を終わります。 

  以上で、一括上程した各議案の質疑を終ります。 

  これから討論を行います。 

  討論は、一括上程した全議案を対象に行います。 

  一部の議案についてのみ討論される方は、議案名を明確にした上で討論され

るようお願いします。 

  討論される方は、ございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 討論される方がないようですので、これで討論を終わ

ります。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎議案第41号の採決 

 

○議長（伊豆 千夜子） これから一括上程した各議案の採決を行います。 

  まず、議案第41号 令和３年度明和町一般会計補正予算（第２号）を採決し

ます。 

  議案第41号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 多 数 起 立 ） 

○議長（伊豆 千夜子） 起立多数です。 

  したがって、議案第41号は、原案のとおり可決されました。 
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─────────────────────────────────────────── 

 

◎議案第42号の採決 

 

○議長（伊豆 千夜子） 続きまして、議案第42号 令和３年度明和町斎宮跡保

存事業特別会計補正予算（第１号）を採決します。 

  議案第42号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 全 員 起 立 ） 

○議長（伊豆 千夜子） 起立全員です。 

  したがって、議案第42号は、原案のとおり可決されました。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎議案第43号の採決 

 

○議長（伊豆 千夜子） 続きまして、議案第43号 令和３年度明和町国民健康

保険特別会計補正予算（第１号）を採決します。 

  議案第43号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 全 員 起 立 ） 

○議長（伊豆 千夜子） 起立全員です。 

  したがって、議案第43号は、原案のとおり可決されました。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎議案第44号の採決 
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○議長（伊豆 千夜子） 続きまして、議案第44号 令和３年度明和町公共下水

道事業特別会計補正予算（第１号）を採決します。 

  議案第44号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 全 員 起 立 ） 

○議長（伊豆 千夜子） 起立全員です。 

  したがって、議案第44号は、原案のとおり可決されました。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎議案第45号の採決 

 

○議長（伊豆 千夜子） 続きまして、議案第45号 令和３年度明和町介護保険

特別会計補正予算（第１号）を採決します。 

  議案第45号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 全 員 起 立 ） 

○議長（伊豆 千夜子） 起立全員です。 

  したがって、議案第45号は、原案のとおり可決されました。 

  以上で、一括上程した議案の採決を終わります。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎請願第１号の上程～採決 

 

○議長（伊豆 千夜子） 日程第３ 請願第１号 新ごみ処理施設に関する請願

を議題とします。 

  この件に関しましては、議会運営委員会にお諮りし、教育厚生常任委員会で

ご審議をいただいておりますので、ただいまから教育厚生常任委員長の報告を
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求めます。 

  山内理委員長、登壇願います。 

（教育厚生常任委員会委員長 山内 理 登壇） 

○教育厚生常任委員会委員長（山内 理） 令和３年６月18日 

                   明和町議会議長 伊豆 千夜子様 

                   教育厚生常任委員会委員長 山内 理 

  請願審査報告書 

  令和３年第２回定例会６月14日の本会議において付託された下記請願につき

まして、その調査結果を会議規則第94条第１項の規定により報告します。 

 １．付託された請願名 

  請願第１号 新ごみ処理施設に関する請願 

 ２．委員会開催日 

  令和３年６月17日 

 ３．委員会出席者 

  委員６名、議長、関係の課長 

 ４．審査の概要 

  ６月17日に開催された委員会では、事務局より請願の朗読を行った後、請願

者より請願の趣旨についての説明を求め、質疑応答を行いました。 

  また、伊勢広域環境組合からも参考人として事務局長にお越しいただき、質

疑応答を行いました。 

  続いて、討論を行いました。討論する委員はありませんでした。 

  続いて、採決を行いました。採決は起立により行いました。起立した委員は

ありませんでした。 

  よって、請願第１号 新ごみ処理施設に関する請願は、不採択とすることに

決定しました。 

  以上、教育厚生常任委員会の請願審査報告とさせていただきます。 

○議長（伊豆 千夜子） 山内理委員長の報告が終わりました。 
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  報告に対し、補足説明をされる方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 補足説明をされる方がないようですので、これから質

疑を行います。 

  質疑される方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 質疑される方がないようですので、これで質疑を終わ

ります。 

  これから討論を行います。 

  討論される方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 討論される方がないようですので、これで討論を終わ

ります。 

  これから、請願第１号 新ごみ処理施設に関する請願の採決を行います。 

  請願第１号に対する委員長の報告は不採択でした。採決は、委員長報告に対

してではなく、請願第１号について採決をお願いします。 

  請願第１号 新ごみ処理施設に関する請願を採択することに賛成の方は起立

願います。 

（ 起 立 な し ） 

○議長（伊豆 千夜子） 起立なしです。 

  したがって、請願第１号は、不採択とすることに決定しました。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎議案第46号の上程～採決 

 

○議長（伊豆 千夜子） 日程第４ 議案第46号 令和３年度 管工－２ 宮川
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流域関連公共下水道事業 管路施設工事 35工区 請負契約を議題とします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  町長。 

○町長（世古口 哲哉） ただいま上程されました議案第46号 令和３年度 管

工－２ 宮川流域関連公共下水道事業 管路施設工事 35工区 請負契約につ

きまして、その提案理由の説明を申し上げます。 

  本件は、去る６月16日に執行いたしました一般競争入札により落札した業者

と請負契約を締結するため、地方自治法第96条第１項第５号の規定並びに議会

の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定によ

り、議会の議決をお願いするものでございます。 

  詳細につきましては、担当課長が説明いたしますので、よろしくご審議の上、

お認めいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（伊豆 千夜子） 提案理由の説明が終わりましたので、詳細の説明を求

めます。 

  総務防災課長。 

○総務防災課長（松本 章） それでは、議案第46号 令和３年度 管工－２ 

宮川流域関連公共下水道事業 管路施設工事 35工区の請負契約の詳細説明を

申し上げます。 

  追加議案書の２ページをご覧ください。 

  契約の目的は、令和３年度 管工－２ 宮川流域関連公共下水道事業 管路

施設工事 35工区でございます。 

  契約の方法は、一般競争入札です。 

  契約金額は9,845万円、うち消費税が895万円でございます。 

  契約の相手方は、三重県多気郡明和町大字馬之上153番地１、有限会社 井

組代表取締役 井明美でございます。 

  それでは、定例会の追加資料の１－３－１をご覧ください。 

  工事の名称は、記載のとおりでございます。 
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  入札日時は、令和３年６月16日、午後２時でございます。 

  入札の結果は、下の表のとおり、４社による一般競争入札の結果、有限会社

井組が8,950万円で落札いたしました。 

  次のページをご覧ください。 

  請負金額は、消費税を含めて9,845万円でございます。 

  設計金額は、消費税を含むが１億195万4,600円、消費税抜きが9,268万6,000

円でございます。 

  予定価格は、消費税を含むが１億195万4,600円、消費税抜きが9,268万6,000

円でございます。 

  最低制限価格は、消費税含むが8,156万2,800円、消費税抜きが7,414万8,000

円でございます。 

  落札業者は記載のとおりでございます。 

  工期は、契約の日から令和４年１月21日限り。 

  工事場所は、明和町大字明星地内でございます。 

  工事の概要につきましては、上下水道課長からご説明をいたします。 

○議長（伊豆 千夜子） 続きまして、上下水道課長。 

○上下水道課長（坂口 昇） 令和３年度 管工－２ 宮川流域関連公共下水道

事業 管路施設工事 35工区の工事の詳細についてご説明いたします。 

  追加資料の10－２－１をご覧ください。 

  本工事の施工場所は、明星小学校の北側を中心とした下水道管路施設工事で

ございます。 

  資料の上部に記載しております断面図のとおり、工事方法は開削工法及び推

進工法による施工を予定しております。 

  赤色で着色した路線が開削工法箇所、図面右側の青色の着色路線が推進工法

となります。 

  工事概要は、資料右側に記載のとおり、施工延長755.8ｍでございます。赤

色で着色の開削工法区間がＶＵ管口径150mm、666.6ｍと口径250㎜、40ｍ、青
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色で着色した推進工法区間が口径350㎜、49.2ｍです。各戸の公共枡及び取付

管26か所の施工を予定しております。 

  工期につきましては、令和４年１月21日でございます。 

  当工事の関連自治会といたしましては、明星自治会、本郷自治会となります。 

  また、明星小学校の通学路に大きく影響することから、工事契約締結後は工

事説明会などにより周知を行い、円滑に工事の進捗ができるよう進めてまいり

ますので、ご承認をいただきますようよろしくお願いいたします。 

  以上、説明を終わります。 

○議長（伊豆 千夜子） 詳細説明が終わりましたので、これから質疑を行いま

す。 

  質疑される方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 質疑される方がないようですので、これで議案第46号

の質疑を終わります。 

  これから討論を行います。 

  討論される方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 討論される方がないようですので、これで討論を終わ

ります。 

  これから、議案第46号 令和３年度 管工－２ 宮川流域関連公共下水道事

業 管路施設工事 35工区 請負契約を採決します。 

  議案第46号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 全 員 起 立 ） 

○議長（伊豆 千夜子） 起立全員です。 

  したがって、議案第46号は、原案のとおり可決されました。 

 

─────────────────────────────────────────── 
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◎議案第47号の上程～採決 

 

○議長（伊豆 千夜子） 日程第５ 議案第47号 令和３年度 管工－３ 宮川

流域関連公共下水道事業 管路施設工事 36工区 請負契約を議題とします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  町長。 

○町長（世古口 哲哉） ただいま上程されました議案第47号 令和３年度 管

工－３ 宮川流域関連公共下水道事業 管路施設工事 36工区 請負契約につ

きまして、その提案理由の説明を申し上げます。 

  本件は、去る６月16日に執行いたしました一般競争入札により落札した業者

と請負契約を締結するため、地方自治法第96条第１項第５号の規定並びに議会

の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定によ

り、議会の議決をお願いするものでございます。 

  詳細につきましては、担当課長が説明いたしますので、よろしくご審議の上、

お認めいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（伊豆 千夜子） 提案理由の説明が終わりましたので、詳細の説明を求

めます。 

  総務防災課長。 

○総務防災課長（松本 章） それでは、議案第47号 令和３年度 管工－３ 

宮川流域関連公共下水道事業 管路施設工事 36工区の請負契約の詳細説明を

申し上げます。 

  追加議案書の４ページをご覧ください。 

  契約の目的は、令和３年度 管工－３ 宮川流域関連公共下水道事業 管路

施設工事 36工区でございます。 

  契約の方法は、一般競争入札です。 

  契約金額は１億725万円、うち、消費税が975万円でございます。 
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  契約の相手方は、三重県多気郡明和町大字行部597番地５、株式会社土屋建

設代表取締役 土屋忠でございます。 

  追加資料の１－３－３をご覧ください。 

  工事の名称は、記載のとおりでございます。 

  入札日時は、令和３年６月16日、午後２時20分でございます。 

  入札の結果は、下の表のとおり、４社による一般競争入札の結果、株式会社

土屋建設が9,750万円で落札いたしました。 

  次のページをご覧ください。 

  請負金額は、消費税を含めて１億725万円でございます。 

  設計金額は、消費税を含むが１億1,129万9,100円、消費税抜きが１億118万

1,000円でございます。 

  予定価格は、消費税を含むが１億1,129万9,100円、消費税抜きが１億118万

1,000円でございます。 

  最低制限価格は、消費税含むが8,903万8,400円、消費税抜きが8,094万4,000

円でございます。 

  落札業者は記載のとおりでございます。 

  工期は、契約の日から令和３年12月10日限り。 

  工事場所は、明和町大字明星地内でございます。 

  工事の概要につきましては、上下水道課長からご説明をいたします。 

○議長（伊豆 千夜子） 続きまして、上下水道課長。 

○上下水道課長（坂口 昇） 令和３年度 管工－３ 宮川流域関連公共下水道

事業 管路施設工事 36工区の工事の詳細についてご説明をいたします。 

  追加資料の10－２－２をご覧ください。 

  本工事の施工場所は、明星苑団地から県道伊勢小俣松阪線に至る下水道管路

施設工事で、昨年度に三重県中南西流域下水道事務所が接続点であるマンホー

ルを設置した箇所に、明和町の下水道管路を接続する工事でございます。 

  資料の下部に記載しております断面図のとおり、工事方法は開削工法及び推
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進工法による施工を予定しております。 

  工事概要は、資料右側に記載のとおり、施工延長231.2ｍでございます。赤

色の着色の開削工法区間が口径150mm、128.6ｍと、青色で着色した推進工法区

間が口径350㎜、102.6ｍです。各戸の公共ます及び取付管５か所の施工を予定

しております。 

  また、本工事によって宮川流域下水道に接続することになりますので、工事

の実施と併せて供用開始のための手続を進めていくことになります。 

  工期につきましては、令和３年12月10日でございます。 

  当工事の関連自治会としましては、明星自治会、明星苑自治会なります。 

  工事契約締結後は県道伊勢小俣松阪線の交通規制が伴いますことから、工事

説明会などにより周知を行い、円滑に工事の進捗ができるよう進めてまいりま

すので、ご承認をいただきますようよろしくお願いいたします。 

  以上で詳細説明を終わります。 

○議長（伊豆 千夜子） 詳細説明が終わりましたので、これから質疑を行いま

す。 

  質疑される方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 質疑される方がないようですので、これで議案第47号

の質疑を終わります。 

  これから討論を行います。 

  討論される方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） 討論される方がないようですので、これで討論を終わ

ります。 

  これから、議案第47号 令和３年度 管工－３ 宮川流域関連公共下水道事

業 管路施設工事 36工区 請負契約を採決します。 

  議案第47号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 
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（ 全 員 起 立 ） 

○議長（伊豆 千夜子） 起立全員です。 

  したがって、議案第47号は、原案のとおり可決されました。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎委員会の閉会中の所管事務調査の件 

 

○議長（伊豆 千夜子） 日程第６ 委員会の閉会中の所管事務調査の件を議題

とします。 

  議会運営委員長より、会議規則第75条の規定によってお手元に配付しました

所管事務の調査事項について、閉会中の継続調査の申出がありました。 

  お諮りします。 

  委員長からの申出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（伊豆 千夜子） ご異議なしと認めます。 

  したがって、委員長からの申出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決

定しました。 

 

─────────────────────────────────────────── 

 

◎閉会の宣告 

 

○議長（伊豆 千夜子） これをもちまして、本日の日程は全て終了しました。 

  会議を閉じます。 

  これにて、令和３年第２回明和町議会定例会を閉会します。 
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  ご協力誠にありがとうございました。 

  町長、ご挨拶をお願いします。 

○町長（世古口 哲哉） ５日間にわたりましてご審議等いただきまして、全て

の議案につきましてお認めをいただきまして、誠にありがとうございました。 

  また、今回の定例会の前にありました各委員会、それから全協につきまして

は、今回からタブレットという形で取り組んでいただいたところです。今後は、

よりタブレット化をしていくという方向で考えておりますので、今後ともご理

解、ご協力のほどお願いしたいというふうに思います。 

  それから、１点ご報告なんですけれども、当初予算でお認めいただいており

ました明和町をＰＲしていただくインスタグラマー、フォロワー1,000人以上

の方を３名程度募集するということで募集をしておったんですけれども、なか

なか見つからなかった状態で、それで募集期間を延ばしておったんですけれど

も、１人応募があったということで、今後、募集期間今月末ぐらいやったと思

ったんですけれども、お一人応募があったということで、今後インスタグラマ

ーになっていただく方向で調整をしていきたいというふうに思っておるところ

です。以上報告とさせていただきます。 

  本日は、コロナの関係もあって早朝より登庁いただきありがとうございまし

た。この議会で通していただいた意見も踏まえまして、今後も行政運営に当た

っていきたいと思いますので、今後ともご助言等いただきますようよろしくお

願いしまして、最後に当たっての挨拶とさせていただきます。ありがとうござ

いました。 

○議長（伊豆 千夜子） ありがとうございました。 

  続きまして、健康あゆみ課長から特に発言を求められておりますので、ご理

解のほどお願いします。健康あゆみ課長。 

○健康あゆみ課長（西岡 郁玲） ご報告をさせていただきます。 

  今年度の敬老福祉大会におきましては、コロナが終息をしないというところ

もございまして、今年度も敬老福祉大会につきましては、なしということで老
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人クラブさんとも協議をさせていただきまして、そのように決定をさせていた

だきました。 

  なお、老人クラブ連合会さんのほうからは、芸能大会につきましては一応12

月を予定としまして、老人クラブさんのほうで運営をするという形で話を聞い

ております。実行委員会を立ち上げられて準備のほうを進めるということを聞

かせていただいておりますが、ちょっとまだこの状況でございますので、まだ

流動的な部分もあるかと思いますのでよろしくお願いしたいと思います。 

  ７月号の広報に敬老福祉大会が中止というご案内は載せさせていただきます

ので、よろしくご理解のほどお願いいたします。 

○議長（伊豆 千夜子） ありがとうございました。 

  ご苦労さまでした。 

  それでは、以上で終わります。ありがとうございました。 

 

 

 

（午前 10時 00分） 

─────────────────────────────────────────── 

 


